
開催日

サプリメント、健康食品について

申込者

評価 合計

配布 14 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

10 91%

回収 11 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

1 9%

回収率 普通 0 0%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかった）

0 0%

感　想 6

質　問 1

要　望 1

感想

質問

要望

2022/11/24 テーマ

・話しやすくてなんでも聞ける気がしました。内容が（説明を含めて）よかった。また
聞きたい。
・とても分かりやすかった。
・すごく良かったです。薬の飲み方の話も聞きたいです。
・分かりやすくて良かったです。
・とても分かりやすくて良かったです。説明がこまかくて分かりやすいと思いました。
・サプリメントの裏面をよく見ようと思った。
・とても聞きやすかったです。

・血圧の薬を飲んで下がったのですが、おかげで下が130位の毎日ですが、薬はやめられないので
しょうか？。
・白内障と言われて、目薬をたくさんだしていただきました。なんとなくサプリメントも飲んでい
ますが必要ないでしょうか？

78.6%

アンケート結果

浪岡婦人会

91%

9%

0% 0% 0%

とても役に立った

（分かりやすかった）

まあ、役に立った

（だいたい分かった）

普通

あまり役に立たなかった

まったく役に立たなかった

（分かりにくかった・難しかった）


